
Mag-S
Sursa dvs. ultra-eficientă de magneziu și sulf
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Compoziție garantată

Oxid
N Azot total 0%
P2O5 Pentaoxid de fosfor 0%
K2O Oxid de potasiu 0%
MgO Oxid de magneziu 16.0%

Solubil 16.0%
SO3 Trioxid de sulf (SO3) 32.0%

Solubil 32.0%

Caracteristici

Descriere

Nova Mag-S 0-0-0+16MgO+32SO₃ este un îngrășământ cu
sulfat de magneziu cu dizolvare rapidă pentru completarea
cerințelor nutriționale ale culturilor dumneavoastră.
Magneziul îmbunătățește nivelul de clorofilă iar sulful
stimulează sinteza aminoacizilor. De asemenea, este vital
pentru dezvoltarea proteinelor vegetale și a hormonilor.
Această formulă de înaltă calitate este perfectă pentru
fertirigare și, deoarece nu există azot amoniacal în amestec,
este excelentă pentru sistemele de creștere hidroponică.
Este unul dintre îngrășămintele noastre cele mai bogate în
magneziu, plus că nu conține clorură. Oferiți-le culturilor
dumneavoastră nutriția de care au nevoie cu Nova Mag-S.

Beneficii

Sursă extrem de eficientă de magneziu și sulf

Nutrienți într-o formă foarte rapidă de absorbit

Easy to dissolve



Mod de utilizare

Nova Mag-S poate fi aplicat prin fertirigare ăn amestec cu toate celelalte îngrășăminte solubile, dar
atunci când pregătiți soluții de bază concentrate, vă recomandăm să evitați dizolvarea acestuia cu
îngrășăminte care conțin fosfați precum Nova MAP, Nova PeaK, uree-fosfat sau acid fosforic, nici cu
îngrășăminte cu calciu precum Nova Calcium.
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De asemenea, vă recomandăm să nu-l combinați cu îngrășăminte pe bază de potasiu, ci să-l
dizolvați într-un rezervor separat.
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Dacă aveți nevoie de mai multe informații, vă rugăm să contactați asistența tehnică.3

Doze de aplicare

Rata de diluție recomandată pentru soluțiile de bază: 10-15 kg / 100 l apă

Efectuați mai întâi un test înainte de a modifica rata, aplicația sau orice alte variabile. Deoarece
circumstanțele pot diferi și dacă aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu poate fi
trasă la răspundere pentru niciun rezultat negativ.

Atenție

Testați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza, aplicarea sau orice altă variabilă. Deoarece
condițiile de aplicare pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu
poate fi trasă la răspundere pentru eventuale rezultate nefavorabile.
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